

**2ª RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 18/2024**  
**CHAMADA PÚBLICA PARA OFERTA DE VAGAS DO CURSO DE EXTENSÃO NA**  
**MODALIDADE PRESENCIAL DE PILOTO DE AVIÃO CIVIL**  
**DO PROGRAMA PILOTOS DO SEMIÁRIDO**  
**UFERSA / ANAC**

**Onde se lê:**

5. DA INSCRIÇÃO

5.2. O período de inscrição será de 30 (trinta) dias corridos após a divulgação do presente edital.

**Leia-se:**

5. DA INSCRIÇÃO

5.2. O período de inscrição será de 30 (trinta) dias corridos após a abertura das inscrições do presente edital.

Mossoró/RN, 26/04/2024